

名师解析 2012 美术专业考试技巧

内容涉及应试技巧及心理调整等各方面,吸引全省考生目光 活动不收费,目前还剩约30个座位,报满为止

面临统考考生压力过大,家长求助

“马上就要考试了,俺家孩子是应届生,没有任何经验可言,这两天看着孩子压力越来越大,我们真有点不知道该怎么办了,只能给孩子说放松、没关系之类的话,自己听着都觉得空洞,孩子听着更烦,你们能不能帮帮我们啊?”近日,陈中高考学校的咨询电话响个不停,大多数家长都提出了类似问题。

“专业考试不过关,孩子这一年就算废了,咋会没有压力呢!考试情况年年变,如果有专家能给指点一下就太好了!”该校前台工作人员向我们讲述了家长们的迫切心情。

陈中高考学校急考生之所急

晨钟(陈中)教育集团作为我省民办教育界的领军机构,多年来一直致力于高考教育,所成立的“高考艺术生集训营”近年来一直受到众多艺术生的追捧,每年都有众多学子升入国内一流大学。今年10月,在“高考艺术生集训营”基础上,该集团在其专家委员会基础上,又广邀

上周,本报刊登了12月10日上午9点,晨钟(陈中)教育集团旗下陈中高考学校,将邀请省内权威名师举办“2012美术专业考试解读报告会”的消息。据了解,一周来,除了本市考生外,来自商丘、信阳、焦作等地的众多家长也纷纷给孩子报了名。

据该集团董事长陈中老师介绍,本次活动完全公益,不收取任何费用,因座位有限,请大家提前预约,目前还有不到30个名额,报满为止。

晚报记者 吴幸歌 闫明



陈中高考学校举办2012年高考专家高端论坛现场

省内外高考一线名师,专门成立了“陈中高考学校”,为广大高考学子服务。

“面对家长和学生的迫切需求,我们有责任、有义务为大家提供帮助!”晨钟(陈中)教育集团专家委员会主任、陈中高考学校校长杨冬莲在接受采访时表示。

权威专家现身,为孩子解决应试困难

据杨冬莲介绍,为了帮助艺术生顺利通过

“美术专业考试”,该校特邀郑州轻院轻工学院装潢教研室主任陈辉教授、河南省艺术设计委员会委员张老师举办大型公益讲座,就2012年高考美术专业考试的特点、考试范围、试题类型等内容,为广大考生点拨应试技巧,并对考生的心理进行调整。

据悉,陈教授是河南省学科技术带头人,曾多次被省招办邀请参加河南省美术高考命题及

改卷工作,具有丰富的艺术高考实践经验,是河南省美术专业考试资深研究专家。张老师设计的作品和教育论文先后5次获河南省教育厅一等奖、二等奖。

讲座时间:12月10日上午9点

讲座地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

预约热线:63619977 63697866

省内三大高考名师现场为考生传道解惑

高三学子“一模全攻略”25日上午9点开讲,名额有限,凭票入场,敬请提前预约

面对即将到来的“一模”考试,高三学子往往感到困惑和不安,因新课程、新高考、新题型考生们训练不足,造成失误丢分。为了帮助广大高三学生有针对性地应对“一模考试”,为来年高考打下坚实基础,同时也是为了落实晨钟(陈中)教育集团所提出的“名校、名师、名课”战略,近日,该集团旗下陈中高考学校特邀我省三大高考权威名师,为高三学子传道解惑。

文综名师:杨冬莲,国家特级教师,河南省历史教学专业委员会副理事长,郑州市历史教学专业委员会副理事长,河南省中小学音像教材审定委员会委员,全国高考河南省普通中学高考评卷质检组历史学科组长。著有各类教学书籍80余种,在国家级期刊上发表论文数十篇,主持国家级“十五”、“十一五”、“十二五”教育课题研究工作。现任郑州晨钟(陈中)教育集团专

家委员会主任、陈中高考学校校长。

数学名师:屠新民,国家级特级教师,河南省全国高考质量检查组组长,全国优秀教师,河南省师范大学数学教育硕士生导师,中国数学奥林匹克高级教练,河南省中学数学专业委员会副理事长,中国中学数学专业委员会理事。

英语名师:张锐,国家级特级教师,郑州市教研室文科室主任,省高考质检英语学科组长,省

级优秀教育工作者。著有各类英语书籍100余种,在国家级核心期刊上发表英语论文数十篇。

讲座时间:12月25日上午9点

讲座地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

预约热线:63619977 63697866

留学专家解读2012年留学国新政

2012:留学新政多,影响有几何 听听留学专家怎么说

随着近年来留学热潮的不断高涨,留学生源的紧张,进入2012年年末,美国、新西兰、日本、加拿大、英国、新加坡、澳大利亚等越来越多的国家推出了留学新政策。这些新政对未来留学市场的格局会产生怎样的影响?家长和准留学生该如何理解这些新政?不妨听听留学专家的解析,以及对对中国学生和家长的忠告。

晚报记者 唐善普

美国 50个新增专业的毕业生允许工作实习29个月 专家:中国留学生对专业选择可再放宽些

新政:2011年8月新增50个专业,入选专业的毕业生可在美工作实习长达29个月。新增名单中,中国学生普遍喜欢的商业统计学、管理科学、教育学、食品科学、环境科学、药学等专业列入其中。

点评(郑州教育对外交流服务中心咨询顾问马堃):该政策主要是希望吸引更多优秀人才到美国深造。这让外国学生尤其是中国留学生的专业选择可以进一步拓宽。未来的留学生,可以考虑选择更多其他专业而不仅仅局限于商科。建议在留学选择专业时,要更多着眼于个性、学习兴趣、职业发展及目标就业地的潜力行业、重点投入领域等因素来综合考虑,不要盲目从众选专业。

加拿大 雅思成绩要达6.5以上 专家:好的英语成绩使留学更顺利

新政:2011年9月,加拿大西蒙菲沙大学宣布从明年1月起,本科直接录取条件恢复为雅思6.5,此前入学为6.0。

点评(金吉列留学咨询服务郑州分公司加拿大部经理蔡华芬):加拿大良好的教育制度、雄厚的师资力量、安全的学习环境和良好的就业前景,已成为我国学生首选留学国家之一。近两年通过放宽签证政策,提高了加拿大留学签证通过率,吸引更多的

优秀学生到加拿大留学并移民。

从去年实行SPP计划要求雅思5.5以上,以及今年的GIC计划要求雅思6.0以上可以看到,加拿大越来越青睐英语基础好的学生,良好的雅思成绩大大提高了签证率。而学生有良好的英语基础,在加拿大的学习会更顺利。学生出国前强化英语培训,考出好的雅思成绩,通过SPP或者GIC办理签证,让留学更顺利。

日本 上语言学校要早准备 专家:升学指导能力为衡量标准

新政:今年日本语言学校一方为“抢夺”生源,将原本1月、4月、7月、10月四期招生的时间表合并,对符合条件的申请者采取随时随地考试录取的招生模式来进行“生源储备”。

点评(郑州教育对外交流服务中心咨询顾问李晓明):由于受小语种限制,中国学生在高中毕业之前通常没有系统学习过日语,选择日本留学的学生,通常

有七成以上要通过语言学校过渡来完成在日本的升学,就读日本语言学校目前是中国学生赴日留学的主要途径。

现在,日本语言学校已不单纯是提高语言能力的培训机构,学生和已将其升学指导能力视为衡量标准。今年,日本语言学校纷纷调整招生策略,对符合条件的申请者采取随时随地考试录取的招生模式来进行“生源储备”。

新西兰 签证担保金上涨50% 专家:留学签证几乎没影响

新政:新西兰移民局官方网站日前公布学生留学的签证担保金上涨了50%,即学生签证的资金担保(主要是生活费用担保)将增加到每年1.5万纽币,并从2012年3月开始执行。

点评(郑州教育对外交流服务中心咨询顾问杨卫平):新西兰这项政策的调整只是针对生活费担保金,对留学签证几乎没有任何

影响。此外,赴新留学生可享受两次“毕业后自动获得为期一年的工作签证”机会(“开放式”工作签证)。在此之前,无论是完成本科学历还是硕士学历,留学生都只有一次机会获得“开放式”工作签证。避免了只能在“本科毕业后先工作再读研”和“先读研再留新工作”两者选其一的矛盾。

澳大利亚 签证政策大变化 专家:方便就业提升“含金量”

新政:一是签证评估等级调整。对中国申请573类签证的学生,将等级从4级降为3级,担保金缩短为两年内的学费和生活费的总和,担保金历史降为3个月。二是简化签证审理办法,缩短签证评审周期。三是对签证项目复审。

点评(金吉列郑州分公司澳新部经理饶芳):本次政策调整是澳洲留学最利好政策调整,主要体现在降低签证风险、减少签证担保金、开放毕业就业签证、中国留学生签证担保将减少12万~24万元人民币等。签证评估等级的调整,对申请非大学院校的学生,如高中生、大专生,担保金只需两年,对预科、本科、研究生担保金最长一年半,降低了学生的经济负担。简化签证审理办法则大大缩短签证评审的时间,材料的准备也将简化,本科、硕士、博士生成为主要受益群体。同时,方便了学生毕业后在澳洲就业,获得国外经验,提升留学“含金量”,学生毕业后找工作将有更大竞争力,且此类工作签证对申请人就读专业及从事的工作无任何限制。澳大利亚在政策放宽的同时,对学生签证的证明标准却有略微收紧,申请人必须证明他们是真正的学生,去澳洲的目的就是为了学习,这体现了澳洲政府吸引优秀人才的标准并没有降低,所以,学生赴澳留学期间,仍要努力学习,顺利拿到学位,才能充分享受新政带来的便利。